

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Математична економіка та економетрика»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

галузі знань 11 Математика та статистика,

за спеціальністю 111 Математика,

за якою здійснюється підготовка фахівців у

Львівському національному університеті імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Математична економіка та економетрика» призначена для підготовки магістрів з галузі знань 11 Математика та статистика за спеціальністю 111 Математика. Обсяг освітньо-професійної програми – 90 кредитів.

Відсутність державного Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 111 Математика для здобувачів другого освітньо-професійного рівня унеможливорює відображення єдиних вимог і підходів до підготовки магістрів з математичної економіки та економетрики в державному контексті. Розроблена освітньо-професійна програма є унікальною, містить чіткі та конкретні формулювання загальних та фахових компетентностей, програмних результатів навчання. Обов'язкові компоненти програми охоплюють загальні аспекти підготовки фахівців з математичної економіки та економетрики, а вибіркові – їх раціонально доповнюють.

Мета ОПП – забезпечення підготовки магістрів з математичної економіки та економетрики у вивченні математики на поглибленому рівні, і, водночас, отриманні навичок її застосування для розв'язання економічних та управлінських завдань; проведення досліджень та

практичної реалізації їх результатів. Розроблена освітньо-професійна програма дає змогу отримати повну інформацію про зміст, мету, програмні компетентності та результати навчання, послідовність викладання дисциплін.

Освітньо-професійна програма окрему увагу приділяє дослідницькій компоненті, зокрема, в написанні магістерської роботи, яка є складним дослідницьким проектом, який передбачає теоретичне дослідження, аналіз і власну оцінку стану та проблем економічних тенденцій, використання широкого інструментарію економіко-математичного та економетричного моделювання. Окрім магістерських робіт студенти беруть активну участь у написанні наукових статей, тез, дослідницьких наукових робіт, виступають на наукових конференціях.

Підсумовуючи зазначене, вважаю, що ОПП «Математична економіка та економетрика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 111 Математика, може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів ступеня магістра.

Завідувач кафедри фінансів
Національного університету
«Києво-Могилянська академія»,
доктор економічних наук, професор,
Заслужений діяч науки і
техніки України

Лук'яненко Ірина Григорівна

